L-Mateur Devoir de controle n°3 Prof:Talbi
Classe:1S34+4 Durée: 45mn Le 29/01/2015

Exercice 1 8pts

1. Soit 'expression: A (z) = (z —4
(a) Calculer A (2)
(b) Montrer que A (z) = 2x
(c) En déduire un mode de calcul rapide du nombre a = 9999962 — 999992 x 999998

2. Factoriser les expression suivantes: B (z) = 2% — 27 et C (z) = 422 + +9—(2z+3)(x+7)

3. Expliquer comment on peut utiliser les produits remarquables pour calculer les~agmbres

n = 9992 ; m = 1012 et p = 101 x 99

Exercice 2 dpts
Soit oy un angle aigu tel que sin (zoy) = 2
1. Calculer cos (Toy) pius tan (zoy)

2. Construire géometriquement ’angle Zoy

Exercice 3 Tpts
Soit x un angle aigu.

1. Montrer que
2p =sintx

(b) tan?z —sin?2 = tan? 2 x sin’ z

(a) sin®z — sin® x x cos

1 . 1
1—cosx 1+4cosx

2
sin? x
(b) Calculer E pour z = 30°

_8
(c) Trouver x sachant que E = §

2. On pose E =

(a) Montrer que E =
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